

试装后气质最相近

董洁《建党伟业》出演宋庆龄



宋庆龄



董洁

□据《南方都市报》

备受关注的《建党伟业》正式开拍，各个历史人物的扮演者也纷纷出炉，除了率先公布的刘烨出演毛泽东之外，周恩来确定由陈坤出演，另据爆料，宋庆龄的扮演者也选定董洁。

陈坤曾在《建国大业》中出演蒋经国，表演得到了观众的认可。这次在《建党伟业》中饰演周恩来，陈坤表示其实还在拍《建国大业》的时候，导演黄建新就已经定下来了。陈坤称，周恩来是自己的偶像，饰演周恩来压力非常大：“毕竟蒋经国大家都还不怎么熟悉，但周恩来的故事大家都那么熟悉，演起来很有压力！”据介绍，陈坤在《建党伟业》中的造型已经完成，“只需要改一改眉毛，半个小时就能完成”。面对像不像的问题，陈坤说：“我不会去和经常演周恩来的特型演员比较，我演的这个是青年时

代的周恩来——我的确没有刘烨那么像（毛泽东），但还有谁比我更像周恩来？”

记者22日接到爆料，宋庆龄的扮演者先后有三四个女星试装，但董洁上装之后气质和宋庆龄最为相近，成功拿下这个角色。虽然戏份并不多，但作为片中为数不多的女性角色和其独特的历史地位，这个角色还是相当值得关注。据了解，董洁扮演的宋庆龄和陈坤扮演的周恩来还有对手戏，这也是两人继《金粉世家》之后的再次合作。

而据历史记载，宋庆龄和周恩来第一次见面是在1924年左右，周恩来由欧洲回国，出任黄埔军校政治部主任，周恩来曾特邀宋庆龄到校讲演，而年轻能干的周恩来，也给孙中山和宋庆龄留下了极好的印象。据此也可以推测，《建党伟业》所讲述的故事肯定不会局限于1921年，前后都会有纵深，时间跨度大，出场的历史人物肯定会比《建国大业》要多上许多，除了现在已经选定的这些角色，孙中山、蒋介石等人的扮演者都相当值得关注。

图说文娱



即将在央视播出的大戏《我的美丽人生》22日录播宣传活动，刘芳菲主持节目，黄海波、马苏出席。当日刘芳菲身穿绿裙亮相，仪态优雅，落落大方，主持时不时露出夸张表情，十分可爱。当日她脸上始终挂着浅浅的微笑，前段时间因为前男友王益受贿案而受到牵连的她，看来已经走出案件阴影。（小讯）



当地时间8月22日，电影《特工绍特》发布了一组安吉丽娜·朱莉在电影中男士兵扮相的剧照。在剧照中，朱莉变身男士兵穿绿色军装十分帅气，（左图）而其中一张她从颈后脱皮的剧照也显得十分可怕，（右图）与周迅在电影《画皮》中的惊悚脱皮一幕有一拼。（小狐）



21日晚，现年27岁、港姐出身的吕慧仪担任当晚直播的《2010香港先生选举》司仪，她整晚服装以露胸为主大晒上围，此举招惹网民热烈讨论，狂骂她衣着过分暴露。资深节目主持黄丽梅22日也在微博中说：“吕慧仪中门大开让半球做司仪，世风日下。”（中新）

首次回应与宋柯恋情

朱丹：我们已经分手了

□据 新华网

关于朱丹和宋柯的绯闻，从本月初她的生日派对后迅猛升级。同时，关于她转会的传闻也一直未有断过，而近日，她又一直泡在央视录节目，让挖脚猜疑愈加浓厚。而每次一有风吹草动，朱丹的电话就处于关机状态。两天前，记者终于在北京找到她，当问到遭曝光的“当街热吻”时，她冒出一句：“我发誓，我又恢复单身了。”而这也是朱丹首次正面回应此事。

大表忠心 和朱军合作，是领导让她去的

两天前，朱丹突然出现在央视演播厅，和朱军搭档主持起了节目。记者收到消息追过去，两人的确正在录一档叫《我们有一套》的才艺真人秀节目。

这档节目是由央视一套全新推出，主持人采用“1+1”模式，即每期央视出一位主持人，再从地方卫视抽调一位主持人来搭档。之前的那期则是毕福剑搭档北京电视台的春妮。此外，朱丹还接了央视三套的活，主持该频道新推的一档娱乐播报节目，为期一周。

“那你不是有希望去央视了？”“没有没有，这是领导交代的任务。”朱丹急忙否认，她说这次完全是“义务劳动”。据电视台内部人员透露，朱丹还在北京开了公司，现在大部分时间都在北京。“台里对你就这样放心？”记者纳闷。“因为我一直忠心耿耿呀。”对于之前接二连三的转会传闻，朱丹也点头默认：“私下跟我来沟通的确实不少，出价也不低，不过我不会答应的。”

回应恋情 和“内心很强大的人”分手了

朱丹与宋柯的爱情，绝对不是传说。尽管朱丹一直不承认，但显而易见的是，她一次又一次用此事为自己和浙江卫视做足了炒作。日前，朱丹生日会时宋柯送上大束玫瑰示爱并忘情热吻，紧接着又有媒体爆出两人在美国购置了婚房，和高晓松成了邻居。面对这样一波接一波的秀爱，朱丹依旧搬出微博里说过的那句话：“他是兄长，疼我惜我的兄长，没有结婚，没有豪宅，就一分情义，这就是全部。”

但这句话摆到拥吻照片面前，显然不够有说服力。对此，朱丹说：“那天我喝多了，宋柯陪我到最后，我对他有太多的感谢，当时有些忘情，其实也就是贴着脸说了几句话，后来就各自回家了。如果我们快结婚了，为什么不一起回家？”这时，她的团队成员都跳出来作证。

朱丹至今都打死不肯承认“宋朱恋”，一直用“有一个合适的人在恋爱，因为他内心很强大”推托，这次再问起这个“合适的人”，朱丹的答案很出人意料：“分了！我们的工作都很忙，聚少离多，只能说没有缘分吧。”

“中国联通”杯 洛阳市第二届街舞大赛开赛

□李卫超

秋风微凉，激情不断，2010“中国联通”杯洛阳市第二届街舞大赛即将在本月强势开赛。

本届街舞大赛由中国联通洛阳分公司独家冠名，洛阳日报报业集团主办，洛阳盛世华彩文化传播有限公司承办。本届大赛不仅是去年第一届街舞大赛的深度延续，也成为现阶段洛阳街舞热潮下的最具权威性的重量级比赛。本届大赛设有Breakin、Hiphop、Poppin、团体舞等比赛项目，各年龄段街舞爱好者均可参加比赛。大赛将形成独具一格的街舞风潮，以关注潮流趋势、引领时尚文化为主题，不断打造洛阳的新潮文化。

报名时间：即日起至9月12日
报名地点：定鼎南路洛阳日报社北办公区4号楼108室 报名电话：(0379)63926777 15037959999



《长江七号爱地球》 今日起上映

□孙勇

根据周星驰电影《长江七号》改编的科幻动画电影《长江七号爱地球》今日起在我市工人俱乐部上映。

时隔两年，当喜剧之王周星驰再次举着“长江七号”重回观众的视线，给观众带来欢笑和眼泪的同时，也意味着其电影路线的再次转变。

借助动画这个介质，此次周星驰将真人版《长江七号》的内容和效果进行扩增与升级，其精良的制作以及新添加的环保理念使整部电影故事更饱满，画面更炫丽。从技术层面上，《长江七号爱地球》采用了2D与3D动画相结合（以2D为主），尤其是片中那些养眼的风景画面给人留下了深刻的印象。